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   1מבחן מס'  
 

 

 סדרות וטריגונומטריה במרחב  -פרק א

          

    

 הרביעי  מן האיבר   27האיבר השביעי בסדרה גדול פי  .איברים 12שבה  הנדסית  רהנתונה סד   .1

   .בסדרה      

 מצאו את מנת הסדרה.  .א

 מסכום האיברים במקומות הזוגיים בסדרה. 33033 -האיברים האחרונים בסדרה גדול ב 6סכום  .ב

 האיבר הראשון בסדרה.מצאו את  (1

 . 162שסכומם שני איברים סמוכים בסדרה מצאו  (2

 מצאו את מקומותיהם של שני האיברים שמצאתם בסעיף הקודם. (3

של השישי . האיבר סדרה חשבוניתשל הסדרה ההנדסית הוא האיבר הראשון של  החמישיהאיבר  .ג

 הסדרה החשבונית.   להוא האיבר האחרון שהסדרה ההנדסית 

 . 4455סכום אברי הסדרה החשבונית הוא       

 ( מצאו את מספר אברי הסדרה החשבונית. 1     

 החשבונית.  ( מצאו את הפרש הסדרה2     

 .האיברים האחרונים בסדרה החשבונית 10( מצאו את סכום 3     

 

 

 שבסיסיה מלבנים.  'ABCDA'B'C'Dנתונה תיבה  .2

 היא מפגש  O. הנקודה   AC = CC' = 20נתון:      

 היא נקודת  'Oוהנקודה  ABCDאלכסוני המלבן     

 .'A'B'C'Dמפגש האלכסונים במלבן     

 .ABCDבסיס העם  'OCא. חשבו את הזווית שיוצר הקטע     

   . ADהיא אמצע המקצוע  Mב. הנקודה     

 . ABCDבסיס העם  68.19יוצר זווית בת  'MO הקטע        

 .'ABCDA'B'C'Dהתיבה  נפחחשבו את        

   Kחברו את הנקודה . 'OOנמצאת על הקטע  Kהנקודה ג.     

 כך שנוצרה פירמידהABCD  קודקודי הבסיס עם        

       KABCD התיבה . נפחABCDA'B'C'D'   5גדול פי   

  KABCD  הפירמידהמנפח        

 . KOאורך הקטע ( חשבו את 1       

 . ABCDעם הבסיס    KABCDהפירמידה   של  KCהמקצוע הצדדי צר והזווית שי( חשבו את 2       

 .KBCחשבו את שטח הפאה  ( 3       
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  ולוגריתמיות , פונקציות מעריכיות  חדו"א של פונקציות טריגונומטריות  -בפרק 

 

 

 .  0.5π ≤ x ≤ 2π –בתחום  דרות גמו f '(x)ופונקציית הנגזרת שלה   f(x)   הפונקציה   .3

f '(x) = - 4sin(2x)הנגזרת   נתונה פונקציית       9cos x+ . 

 של נקודות הקיצון של הפונקציה וקבעו את סוגן. x -מצאו את שיעורי ה .א

 .הפנימית שלהמקסימום  בנקודת  f(x)לגרף הפונקציה משיק    y = 4הישר  .ב

 .  f(x)מצאו את הפונקציה  (1

 .  0.5π ≤ x ≤ 2π –מצאו את שיעורי כל נקודות הקיצון של הפונקציה בתחום  (2

 .  f(x)סרטטו סקיצה של גרף הפונקציה  (3

גרף הפונקציה   .ג בין  בנקודת   f(x)חשבו את השטח המוגבל  , המשיק לגרף הפונקציה 

 . x = 2πוהישר   שלה המקסימום המוחלט

 

 

נתונה הפונקציה   .4
2

- x5e
f(x) = 

x  - 2x + 1
. 

 .  f(x)מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציה ( 1א.     

 עם הצירים )אם יש כאלה(. f(x)( מצאו את נקודות החיתוך של גרף הפונקציה 2        

 .  x -( מצאו אסימפטוטה לגרף הפונקציה המאונכת לציר ה3        

 ( מצאו את שיעורי נקודת הקיצון של הפונקציה וקבעו את סוגה. 4        

 . f(x)( מצאו את תחומי העלייה והירידה של הפונקציה 5        

 .  f(x)ב. סרטטו סקיצה של גרף הפונקציה    

 . נמקו את קביעתכם. f '(x)זהו איזה מן הגרפים הבאים מתאים להיות הגרף של פונקציית הנגזרת ג.    

 

 

 

 

 

  

 .  g(x) = f(x - 1) - 5מקיימת :  g(x)הפונקציה ד.    

 וקבעו את סוגה.  g(x)מצאו את שיעורי נקודת הקיצון של הפונקציה ( 1     

 . ? נמקו x -את ציר החותך  g(x)גרף הפונקציה  האם( 2     

 עובר בראשית הצירים ? נמקו. g'(x)( האם גרף פונקציית הנגזרת 3     
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  :   א. נתונה הפונקציה  .5
2

x
f(x) = 

ln(x ) - 2
. 

 .  f(x)( מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציה 1        

 נקודות חיתוך עם הצירים.  f(x)גרף הפונקציה ( הראו שאין ל2        

 המאונכות לציר    f(x)אסימפטוטות לגרף הפונקציה  את המשוואות של שתי ה( מצאו  3        

 . x -ה            

 .ןוקבעו את סוג  f(x)ת הקיצון של הפונקציה ו( מצאו את שיעורי נקוד4        

 ונמקו את בחירתכם.  f(x)הוא גרף הפונקציה זהו איזה מן הגרפים הבאים ב.     

 

 

 

 

 .  בנקודה אחת בדיוק f(x)חותך את גרף הפונקציה   y = kג. הישר     

 ? נמקו.  f(x)את גרף הפונקציה  2y = k + eבכמה נקודות יחתוך הישר        

 

 

 

 בהצלחה! 
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 שובות ת

 

q.   א. 1 = 1( 1ב.     3
a = 0.5   2 )40.5 , 121.5  3 ),

5 6
a a     

n(  1ג.  = 55   2 )d = 1.5     3  )1147.5 

 

א.   . 2
o

(  KO = 12     2(   1ג.     3840ב.     63.43
o

50.19    3  )
o

86.53 

 

 

= xא.     .3
π

 -
2

מינימום ,  
π

x = 
2

מקסימום ,  
3π

x =
2

 מקסימום  x = 2πמינימום ,  

f(x) = 2cos(2x)( 1ב.        + 9sinx - 3 2  )(2π;-1) , מקסימום 

     
3π

( ;-14)
2

מינימום , 
π

 ( ;4)
2

, מקסימום   
π

(- ;-14)
2

 (  3מינימום               

     41.99ג.      

 

 

 

 

x ( 1א.  .  4 1   2) (0;5)   3 )x = 1     4 )1;3.4)-(  נקודת מינימום 

 ב.          x < - 1 , x > 1, תחומי הירידה:      x < 1 > 1 -( תחום העלייה:  5      

 ( כן3( כן    2מינימום    (1.6-;0)( 1.     ד. Iג. גרף       

 

 

 x < - e , - e < x < 0 , 0 < x < e , x > e   3 )x = e , x = - e( 1א.   .5

  4 )
2

2 e
(e ; )

2
−,   מינימום −

2
2 e

( e ; )
2

 ג. שלוש נקודות   IIIב. גרף      מקסימום 

  

x 

f(x) 

-0.5π;-14)) 1.5π;-14)) 
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   2מבחן מס'  

 
 סדרות וטריגונומטריה במרחב  -פרק א

 

 

            

naתונה הסדרה  נ   .1 98 4n= −. 

 הוכיחו שהסדרה היא סדרה חשבונית. ( 1א.      

 ( מצאו את האיבר הראשון של הסדרה.2         

 הוא איבר בסדרה ? נמקו. 32( האם המספר 3         

 . - 16סכום שני האיברים האמצעיים של הסדרה הוא   איברים. 2nנתון כי בסדרה זו ישנם ב.      

 מספר אברי הסדרה.( מצאו את 1        

 כמה איברים חיוביים יש בסדרה ?  ( 2        

 ( חשבו את סכום האיברים השליליים בסדרה. 3        

4  חלקים בארבע : מתשמקומותיהם  ג. בסדרה זו מחקו את האיברים       8 12a ,a ,a ,..... . 

 . חשבו את סכום האיברים שנותרו בסדרה        

   

 

 

 

 

 הוא מלבן.  ABCDשבסיסה   SABCDנתונה פירמידה   .2

     SO   . נתון:הוא גובה הפירמידה SO = DB   . 

 לבין SBבין המקצוע הצדדי א. חשבו את הזווית ש     

 בסיס הפירמידה.         

 היא  Mהנקודה . 128הוא  SDBב. שטח המשולש     

 יוצר זווית   SMהקטע  . BCאמצע המקצוע        

 .  ABCDעם הבסיס  69.44 בת        

 .  SABCDחשבו את נפח הפירמידה         

 מנפח   4גדול פי  SABCDנפח הפירמידה .  SOנמצאת על הגובה  Kהנקודה ג.    

 .  KABCDהפירמידה       

 . KOחשבו את אורך הקטע  (1

 . ABCDעם הבסיס  KABCDשל הפירמידה  KBשיוצר המקצוע הצדדי את הזווית חשבו  (2
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  חדו"א של פונקציות טריגונומטריות , פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות  -בפרק 

 

 ב' המוגדרות   -א' ובסרטוט שלפניכם מתוארים הגרפים של הפונקציות  .3

בתחום     
3π 3π 

 - x
4 4
 .  הוא גרף הפונקציה אחד מהםf(x)  והשני 

 .  f '(x)נקציית הנגזרת הוא גרף פו   

 ואיזה הוא  f(x) מן הגרפים הוא גרף הפונקציהאיזה  קבעו .א

 . נמקו את קביעתכם. f '(x)גרף הפונקציה              

2נתון:    .ב 1
 f(x) = 2cos x - 

2
 . רשמו את שיעורי נקודות הקיצון 

בתחום  f(x)של הפונקציה         
3π 3π 

 - x
4 4
   .ואת סוגן 

בתחום  = f(x) + 1  -g(x)תונה הפונקציה נ  .ג
3π 3π 

 - x
4 4
 . 

 בתחום    g(x)מצאו את שיעורי נקודות הקיצון של הפונקציה ( 1

   
3π 3π 

 - x
4 4
   וקבעו את סוגן. 

 קבעו איזן מן הטענות הבאות נכונה ונמקו: ( 2      

              I .g'(x) = f '(x) – 1   II .g'(x) = f '(x)    III  . עg'(x) = - f '(x)   

בתחום  g'(x)גרף הפונקציה סרטטו סקיצה של ( 3        
3π 3π 

x
4 4

−  . 

 

  נתונה הפונקציה .4
2x x

x

e - 8e + 7
f(x) = 

e
. 

 מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציה.   (1א.     

 .עם הצירים f(x)מצאו את שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקציה  ( 2        

 וקבעו את סוגה.   f(x)( מצאו את שיעורי נקודת הקיצון של הפונקציה  3        

 .  f(x)( סרטטו סקיצה של גרף הפונקציה 4        

(  הראו כי מתקיים:  1ב.    
2x x

x  x

x

-e - 8e + 7
f(x) = e 8 7e

e
= − +. 

 . x -וציר ה f(x)חשבו את השטח המוגבל בין גרף הפונקציה ( 2       

 .  f(x)   :g(x) = f '(x)היא פונקציית הנגזרת של הפונקציה  g(x)הפונקציה ג.    

 הצירים.עם  g(x)שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקציה ( מצאו את 1      

 .x = 0.56חתכים בנקודה אחת שבה נ  g(x) -ו f(x)( הגרפים של הפונקציות 2      

 .  g(x)הסקיצה של גרף הפונקציה את  f(x)הוסיפו לסרטוט של גרף הפונקציה           

 .  y -וציר ה f(x)  ,g(x)( חשבו את השטח המוגבל בין הגרפים של הפונקציות 3     

 

 

x 

 א

 ב

y 
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 . f(x) = 2xlnx - 4xנתונה הפונקציה   .5

 .  f(x)( מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציה 1א.     

 שיעורי נקודות החיתוך של גרף הפונקציה עם הצירים )אם יש כאלה(.( מצאו את 2        

 .  f(x)( מצאו את תחומי החיוביות והשליליות של הפונקציה 3        

 סוגה. מצאו את שיעורי נקודת הקיצון של הפונקציה וקבעו את ( 1ב.    

 ? נמקו.   x = 0עבור  x -אסימפטוטה מאונכת לציר ה f(x)( האם יש לפונקציה 2       

   . f(x)( סרטטו סקיצה של גרף הפונקציה 3       

ג. נגדיר פונקציה נוספת :    
1

g(x)
f(x)

=. 

 .  g(x)( מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציה 1     

 ? נמקו.    x-אסימפטוטות מאונכות לציר ה g(x)האם יש לפונקציה ( 2     

 .  h'(x) = f(x) מקיימת:ו f(x)מוגדרת בתחום בו מוגדרת הפונקציה  h(x). הפונקציה ד  

 וקבעו את סוגה. h(x)של נקודת הקיצון של הפונקציה   x-מצאו את שיעור ה      

  המקיימת:  k(x)נתונה הפונקציה . ה  
1

k(x) f(x)
2

= −. 

 . וקבעו את סוגה k(x)של הפונקציה ון צמצאו את שיעורי נקודת הקי( 1      

 את נקודת הקיצון של הפונקציה  B -ונסמן ב f(x)את נקודת הקיצון של הפונקציה  A -( נסמן ב2      

          k(x)  הנקודה .O  היא ראשית הצירים. חשבו את שטח המשולשAOB . 

 

 

 

 

 

         

 

 בהצלחה! 
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 תשובות 

 

=( d =    2-  4( 1א. .   1
1

a  - 234ג.   1568-( 3   24( 2איברים   52( 1( לא   ב. 3  94

 

א.   . 2
o

256ב.     63.43 ( KO = 4    2( 1ג.     7
o

 26.57 

 

 

 f(x)פונקציה מתאים  ל – גרף ב  , f '(x)פונקציית הנגזרת ל מתאים –גרף א  א..  3

ב.     
3π 1

(- ; )
4 2

מקסימום ,   
π 1 

(- ;- )
2 2

מינימום ,  
1 

(0;1 )
2

מקסימום ,   
π 1 

( ;- )
2 2

    מינימום , 

    
3π 1

( ; )
4 2

    ( 1ג.    מקסימום  
3π 1

(- ; )
4 2

,  מינימום 
π 1 

(- ;1 )
2 2

,   מקסימום 
1 

(0;- )
2

 , מינימום 

   
π 1 

( ;1 )
2 2

,   מקסימום 
3π 1

( ; )
4 2

 ( III.              3טענה ( 2מינימום      

 

 

 

 ( 4                          מינימום  ;0.973)- (x   2  )(0;0),(ln7;0)    3 )2.7 ( כל1א. .  4

 ( 2               (0;0.973),  (6-;0)( 1ג.     3.567( 2ב.      

    3 )1.522 

 

 

 

 

 

( x > 0    2( 1א.  . 5
2

(e ( תחום החיוביות:   3     (0;
2

x > e  :תחום השליליות ,
2

0 < x < e 

( 1ג.      (                3(  לא   2    מינימום    ;e)-(2e( 1ב.      
2 2

0 < x < e ,x > e 

( כן: 2         
2

x = e   ,x = 0                                     .ד
2

x = e  מינימום , 

 מקסימום   (e;e)(  1ה.     

       2 )
2

1.5e 

 

 

x 

g'(x) 

x 

f(x) 

x 

f(x

) 

ln7 0 

0.56 

 6 - 

g(x) 

x 

f(x


